
 
 
 

Iktatószám: 7-1/2022. 

 
 
 
 
 
A Városi Könyvtár Lenti 2021. évi 
beszámolója 

 
 Székhelye: 8960 Lenti, Templom tér 5. 
 
Az intézmény vezetőjének neve: Lapath Gabriella 
 
 
A készítés dátuma: 2022. február 7. 
 
 
 
 
 
 
 



2 
 

 

1. Rövid összefoglaló 

A rendkívüli körülmények arra késztettek bennünket, hogy újragondoljuk szolgáltatásainkat, 

munkafolyamatainkat. Könyvátadópontot működtettünk, házhoz vittük a kért dokumentumokat, 

megerősítettük a digitális kapcsolattartást a használókkal. Május 4-től újra nyitva tarthattunk, 

fokozatosan visszaállítottuk összes korábbi szolgáltatásunkat, újraindultak rendezvényeink is. Új 

lehetőséggel bővítettük az online elérhető szolgáltatásaink körét: mobil app segítségével a lehető 

legegyszerűbben használhatják olvasóink könyvtárunk katalógusát, bárhonnan indíthatnak 

előjegyzést, foglalást, hosszabbíthatják a kölcsönzést. 

Partneri együttműködés keretében az ovisoknak helybe vittük a könyveket. 

Idén első alkalommal kitelepültünk a lenti őszi fesztiválra és a könyvtár falain kívül is vártuk a 

látogatókat olvasnivalóval, játékokkal. A programokon 144 fő vett részt, elsősorban kisgyerekes 

családok. A sikeres programnak köszönhetően 16 fő új beiratkozót regisztrálhattunk. 

Sor került a könyvtári állomány ellenőrzéséről (leltározásáról) szóló 3/1975. (VIII.17.) KM-PM 

együttes rendelet által meghatározott teljes körű leltár elvégzésére. Ez több mint 60 ezer 

dokumentum (könyv, bekötött folyóirat, CD, DVD, térkép stb.) egyesével történő ellenőrzését 

jelentette. A gyűjtemény minden darabjának átnézéséhez kapcsolódóan megtörtént a rosszabb 

állapotú könyvek kiválogatása, selejtezése. 

A már megszokott napközis foglalkozások (könyvtári óra, ismeretterjesztő, vetélkedő, kézműves 

stb.) mellett a kínálatban megjelentek azok a találkozók, ahol a hangsúly az érzelmekre, a 

beszélgetésre tevődött át. Ennek megfelelően minden alsós évfolyamnak mesésen és játékokkal 

fűszerezve kínáltuk újdonságainkat. 

2. Stratégiai célok végrehajtása 

2021-ben az előző stratégiai ciklus lezárult, ezért új stratégiát alkottunk.  

Előző ciklus stratégiai céljainak teljesülése: 

A tavalyi évben 4 igény-, ill. elégedettségmérést végeztünk. Folyamatosan segítséget nyújtunk 

használóinknak az ügyintézésben és az e-ügyintézésben. A társadalmi együttélést erősítő, 

szemléletformáló, toleranciára nevelő programokat szerveztünk. (6 alkalom) 
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A használói igényeket figyelembe vettük az állományalakítás során. Az anyaintézmény olvasóinak 

javaslataiból 83 teljesült a tavalyi évben, a KSZR kilenc településére összesen 96 kötet érkezett az 

egyéni kérések alapján.  

A térrendezés technikájának alkalmazásával, használóinkat bevonva sor került a szoptatósarok 

kialakítására, a gyermekkönyvtár tágasabbá tételére, a gyermekkönyvek több korcsoport szerinti 

elhelyezésére, a folyóiratolvasó áthelyezésére és a tinisarok bővítésére.  

A környezettudatosság erősítése érdekében kialakítottuk a zöld polcot, zöld posztokat készítettünk 

és ahol lehet, érvényesítettük az elektronikus kommunikáció elsődlegességét. 

 A „Zöld kerekasztal Lentiben” című felhívásunkban városunk lakosságának segítségével online 

formában gyűjtöttük össze, hogy a környezettudatos életmód fenntartásához Lentiben hol, milyen 

segítségre lelhetünk.  

A Facebook oldalainkon különböző témákban, jeles alkalmakhoz, különböző felhívásokhoz is 

kapcsolódóan, rendszeresen, minden korosztály számára digitális kompetenciát, szövegértést és 

olvasáskultúrát fejlesztő játékkal jelentkeztünk. (Game – Gém) 

EFOP-3.3.2-16-2016-00267 azonosító számú projektünk fenntartási időszakában megvalósult 

tevékenységeivel támogatta a stratégia olvasásfejlesztéshez kapcsolódó pontjának teljesülését. 

50 dokumentummal – köztük helyi, környékbeli megjelenésű szépirodalmi és tudományos 

kötetekkel, helyi szerzők megjelenéseivel, helyi vonatkozású aprónyomtatványokkal – bővült 

helytörténeti különgyűjteményünk. TextLib adatbázisunkba 946 Lenti vonatkozású, a Zalai 

Hírlapban megjelent cikk adatai kerültek be, folytatva a több éve folyó feltáró munkát. 

A TOP 5.3.1. pályázat keretében a közösség tagjainak bevonásával történik a múltbéli közösségi 

események feltárása, a helyi értékek feltérképezése és gyűjtése. Az anyag dokumentálása az 

eredmények közzététele folyamatosan zajlik. (3116 fotó, 25 db egyéb dokumentum, 12 db interjú, 

3 db helytörténeti kiállítás) Ezzel felhívjuk a közösségek figyelmét a szellemi kulturális örökség 

jelentőségére, megtartó erejére, identitáserősítő hatására. 

Az idei IKR fejlesztés során a TextLib web szerver program kiegészítéseként használható program 

(statisztika modul) megvásárlására és telepítésére került sor. 

A szoros partneri együttműködés eredményeképpen új kommunikációs felületen, a Kréta 

rendszeren keresztül üzenetet juttattunk el a szülőknek a zárvatartás alatti szolgáltatásokról. 

Az őszi könyvtári kitelepülésen magánszemélyektől kapott felajánlásoknak köszönhetően a 

programban résztvevőket zsákbamacska- és ajándékcsomagokkal tudtuk meglepni.  
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A helyi nyugdíjas klubok működését segítettük: terem biztosításával színdarab próbához, 

videofelvétel készítésével, kapcsolattartás támogatásával, részt vettünk az Idősek Hónapja 

rendezvényeiben előadás, vetélkedők megtartásával, a zárvatartás idején online kvízeket 

készítettünk. 

A Napvirág Bábcsoport rendszeresen nálunk tartja próbáit és a bábok raktározásához is helyet 

biztosítottunk.  

3. Szervezet 

A tavaszi zárvatartás ideje alatt, minden könyvtáros részt vett online képzéseken. Összesen 660 

órában, 11 féle képzés elvégzéséről kaptunk tanúsítványt, szerzői jog, marketing és 

rendezvényszervezés, informatika, idősügyi ismeretek, digitális kommunikáció, vezetés stb. 

témakörökben. 

A Minősített Könyvtár címért járó összeget csapatépítő kirándulásra fordítottuk, melyen minden 

munkatársunk részt vett. A programban a környékünk kevésbe ismert, de érdekes helyszíneinek 

meglátogatása, csapatépítő tréning szakember bevonásával, és közös sütés szerepelt. 

4. Infrastruktúra 

Könyvtárunk ad otthont a Horváth Károly népzenekutató, pedagógus tiszteletére létrehozott 

népzenei emlékpontnak. 2021. október 4-én került sor a szlovén-magyar Folk Music Heritage 

program keretében digitalizált hatalmas gyűjtemény átadására. 

Infokommunikációs eszközök elegendő számban állnak rendelkezésre. Olvasóink számára 

biztosított számítógépeink 5 évesnél régebbiek, állapotuk kielégítő, munkára, tanulásra, 

böngészésre alkalmasak, de a szolgáltatás színvonalának emelésére szükséges lenne 

korszerűsítésük. A munkatársak által használt számítógépek megfelelőek a munkavégzéshez. Az 

Internet sávszélességének bővítésére szükség lenne, mert a jelenlegi nem tudja megfelelően 

kiszolgálni az összes munkaállomást. Szolgáltatásaink megvalósításához korszerű, minden igényt 

kielégítő multifunkciós másológéppel, valamint iratkötő, lamináló berendezéssel, digitális 

fényképezőgéppel, hangtechnikai eszközökkel, projektorral rendelkezünk. 
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5. Gyűjteményi információk 

2021-es gyarapodás 1501 kötet. Több mint százféle újságot szereztünk be. A tavalyi évben több 

mint 6000 könyv, bekötött folyóirat, DVD került törlésre. A tavalyi éveben az átlagosnál több - 49 

könyvet - köttettünk újra, ennek oka, hogy a leltározás során a teljes könyvállomány átvizsgálásra 

került. 2021-ben 134 öregbetűs könyv került a gyűjteménybe. 

Az idei évben régi bakelit lemezeink is bekerültek az online katalógusba.  Folytatódott a Zalai 

Hírlap Lenti vonatkozású cikkeinek kigyűjtése és visszakereshetővé tétele. 

A gyermekkönyveket az eddiginél jóval több korcsoportra bontva helyeztük el. Az új 

elrendezésnek megfelelően az eddig használt jelölő rendszert korszerű, színes öntapadós 

matricával váltottuk fel. Bővítettük a tinisarkot. Idén készült el a zöld polc, ahova környezetünk 

védelme, a fenntarthatóság, a hulladékcsökkentés és az újrahasznosítás témakörében válogatunk 

ismeretterjesztő és szépirodalmi műveket egyaránt. A gyermekrészlegben kapott helyett a szülők 

polca. Az itt elhelyezett kötetek segítséget nyújtanak a gyermeknevelésben a csecsemőkortól a 

kamaszkorig. 

 

6. Szolgáltatások 

A 2020-ban kezdődött koronavírus-járvány a könyvtári szolgáltatásokat, igénybe vehetőségüket is 

nagymértékben befolyásolta. Előtérbe kerültek az online elérhető szolgáltatások, egyes 

szolgáltatások más formában valósultak meg, vagy éppen új szolgáltatások jelentek meg. A tavalyi 

évben a TextLib mobil app beszerzésével bővítettük az online elérhető szolgáltatásaink körét. 

A zárvatartás idejére tervezett programjainkat az online térben valósítottuk meg. Honlapunkon, 

Facebook- és Instagram-oldalunkon kapcsolódtunk az országos Internet Fiesta-hoz és a 

Közösségek Hetéhez. A Húsvét-váró délelőtt helyett online kézműves foglalkozással leptük meg a 

kicsiket, a magyar költészet napját Virtuális Verses Versennyel ünnepeltük.  

A Kerka Táncegyüttessel közös húsvéti locsolás ismét elmaradt, a táncművészet világnapjához 

kapcsolódó táncos rendezvényük helyett az együttes által készített felvételeket népszerűsítettük 

online oldalainkon. A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárral, valamint az oktatási 

intézményekkel egyeztetve a József Attila Versmondó Verseny területi fordulóját és a Hetedhét 

Ország Mesemondó Versenyt is online rendeztük meg. A hat alkalmas Nyári Kézművesház 

galaktikus utazásra vitte a gyerekeket. 
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Utassy József Emlékestet szerveztünk, vendégünk volt Őriné dr. Bilkei Irén, Tóth Péter Lóránt 

versvándor több rendhagyó órát is tartott a helyi és környékbeli iskolák diákjainak. Sándor 

Alexandra rajzaiban, a Pro Arte Kulturális Egyesület 30 éves történetét bemutató tárlatban és Őr 

Ildikó mézeskalácsaiban gyönyörködhettek látogatóink. Újabb történeti kiadvány bemutatására is 

sor került és ismét csatlakoztunk az Európai Hulladékcsökkentési Héthez. 

„A helyi identitás és kohézió erősítése Lentiben” című projektben három kiállítás nyílt Lentiben, 

Lentikápolnán és Bárszentmihályfán, zenés ismeretterjesztő előadást pedig Mumorban, 

Máhomfán, Lentiszombathelyen és Lentiben valósítottunk meg.  

 A KSZR-ben dolgozó települési könyvtárosok számára idén is megszerveztük a 20 órás „Alapfokú 

könyvtáros tanfolyam” -ot és „Textlib tanfolyam” -ot. 

2021. évi rendezvényeink a mellékletben megtekinthetők. 

 

 

7. Minőségirányítás 

Intézményi stratégiánk kiemelt kulcsterületei között szerepel, hogy a szolgálandó közösség 

igényeinek és elvárásainak megfelelően szervezzük gyűjteményünket, szolgáltatásainkat, 

programjainkat. A megfigyelés és az interjú módszere mellett 2021-ben négy igény- és 

elégedettségmérést végeztünk. A könyvtárhasználatra vonatkozó igényeket vizsgáltuk 

Lentiszombathely és Lentikápolna településrészek lakóinak körében. Összesen 123 kérdőívet 
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értékeltünk ki, melynek eredményei alapján alakítjuk ki az új szolgáltatási formát a 

településrészeken. Igényfelmérést és hozzá kapcsolódóan személyes/telefonos interjút 

bonyolítottunk le partnerszervezeteink körében. A 29 válaszból nyert információk segítségével 

fejlesztjük tovább partneri együttműködésünket az egyes szervezetekkel, és adatokat nyertünk a 

készülő, a közösségi szolgálat helyi lehetőségeit tartalmazó adatbázishoz. 

Online igényfelmérést végeztünk a város középiskolásainak körében. A 107 kitöltött Google 

kérdőív elemzésének eredményeit hasznosítjuk a könyvek beszerzése során, illetve egy új 

közösségi teret, új programlehetőségeket alakítunk ki számukra. 

A város őszi fesztiváljára kitelepülve egy játékos feladathoz kapcsolódóan mini igény- és 

elégedettségmérést végeztünk.  

A 2022-re tervezett KSZR-es igény- és elégedettségmérés kérdőívét és lebonyolításának menetét 

a megyei könyvtárral együtt kidolgoztuk.  

A trendek vizsgálata, a SWOT- és PGTTJ-elemzés elkészítése után meghatároztuk a 2022-2026 

időszak stratégiáját, alapvető céljainkat, a kiemelt kulcsterületeket és a célok eléréséhez szükséges 

feladatokat.  

Sor került a munkatársak teljesítményének értékelésére. Az előző évi tapasztalatok alapján az 

értékelési rendszer továbbfejlesztésre került. Az értékelési skála öt fokozatúra bővült az árnyaltabb 

kép érdekében, illetve teljessé vált az értékelés azáltal, hogy a munkatársak egymást is értékelték. 

Az év utolsó munkaértekezletén idén is sor került az Idén Pont Neked díj átadására. 

2021-ben az online lehetőségeket kihasználva minden munkatársunk szakmai ismeretei bővültek 

külső képzések során. Belső képzés keretében a munkatársak szerzői jogi ismereteit fejlesztettük. 

Gyarapodó szakismereteinkkel frissítettük az intézmény tudástérképét. Sikeresen alkalmaztuk a 

benchlearning módszerét több területen, inspirációt jelentett, és sok hasznos jó gyakorlatot be is 

építettünk a tevékenységeinkbe. 

A minőségirányítással kapcsolatos dokumentumok tárolására új, átláthatóbb struktúrát alakítottunk 

ki. 

8. Partnerségi együttműködések 

Az „Adj könyvet, mosolyt kapsz” elnevezésű akciót a helyi Napsugár Család- és Gyermekjóléti 

Központ és Szolgálat Lentivel közösen indítottuk útjára. Hiszen milyen jótékonysági eseményen 

vehetne részt egy könyvtár, mint a könyvadományok fogadása, ezáltal az olvasás népszerűsítése 
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egy olyan réteg körében, akik ritkán juthatnak hozzá az értékes darabokhoz. Szerencsére több olyan 

olvasónk és könyvtáros is akadt, aki szívesen adta át régi mesekönyveit, hogy örömet szerezzen 

másoknak. 

A „Nagy ünnepek régen” című kiállításra ellátogatott a város két középiskolájának minden 

osztálya. A kiállítás megtekintését tárlatvezetéssel színesítették a kiállítás létrejöttében is segítséget 

nyújtó önkéntesek. 

 

"Térségi együttműködés a köznevelés eredményességéért Lentiben és környékén" című, 

EFOP-3.3.2-16-2016-00267 azonosító számú projektünk megvalósítása 2021.02.18-án 

befejeződött. A fenntartási időszakban a pályázatban együttműködő 6 intézménnyel közösen, 28 

alkalommal, összesen 103 gyermek részvételével tartottunk kulturális órákat, egészséges életmód 

témanapokat és irodalmi foglalkozássorozatot. 

34 diák összesen 822 óra közösségi szolgálatot teljesített könyvtárosaink támogatásával és 

közreműködésével. 9 iskolából érkeztek, többségében a helyi Gönczi Ferenc Gimnáziumból, de a 

megyeszékhely több oktatási intézményéből és Szombathelyről is voltak közösségi szolgálatosaink 

személyesen és online formában is. 

A könyvtár helyet ad a helyi értéktár bizottság üléseinek, munkatársaink segítik az értéktár 

munkáját, programjaik megrendezését, és információt nyújtanak a lakosság részére az értéktárba 

kerülés lehetőségéről és a javaslattétel módjáról. 

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárral kötött megállapodás szerint részt vettünk a 

Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében 50 kistelepülés könyvtári szolgáltatásokkal 

történő ellátásában, feladatainkat szerződés szerint teljesítettük. A könyvtári szolgáltató rendszer 
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keretében végzett szolgáltatásokkal hozzájárulunk a kistelepülések kulturális alapellátásának 

biztosításához, lakói életminőségének javításához. 

9. PR/marketing/kommunikáció eredményei  

Könyvtárunkról rendszeresen jelennek meg híradások a helyi televízióban, a Muravidéki Magyar 

Rádióban, a nyomtatott (Lenti és Vidéke, Zalai Hírlap, Zalai Könyvtári Levelező) és online 

(zaol.hu) sajtóban. Programjainkról, könyvtári történésekről adunk tájékoztatást feliratkozott 

olvasóinknak könyvtári hírlevelünkön keresztül, 2021-ben 31 alkalommal. Az intézményről szóló 

pozitív sajtómegjelenések - 2021-ben összesen 80 alkalommal – tételes ismertetése a mellékletben 

található. 

A TOP-5.3.1 pályázat konzorciumi partnereként új közösségi felületeken (honlap, Facebook- és 

Instagram-oldal) és a Közösségi Híradóban is folyamatosan megjelentünk. 

Az intézményről kialakított pozitív képet a közösséget megszólító sikeres akciók is megerősítették. 

Tavasszal virágos rét fogadta az ablakokban a rendezvénytér felől érkezőket, a szebbnél-szebb 

virágokat a felhívásunkra jelentkező ügyes kezű gyerekek és felnőttek készítették és hozták el 

hozzánk. A karácsony közeledtével, hogy szebbé tegyük könyvtárunk ablakait Hópehely-gyűjtést 

szerveztünk. A könyvtárban található mintákból is lehetett válogatni, ám szeretettel vártuk az 

otthon készült papírból/fonalból/dekorgumiból kivágott, ragasztott vagy épp hajtogatott téli 

csodákat is. Ha hópehellyel érkezett valaki, finomsággal kedveskedtünk cserébe! Az akciónk nagy 

népszerűségnek örvendett mind a gyermekek, mind a felnőttek körében, rengeteg gyönyörű 

hópehellyel gazdagodtunk: több gyerkőc maga talált helyet kreatív munkájának ablakainkban. 
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10. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által 

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár szervezi, koordinálja, segíti és ellenőrzi a megyében 

működő könyvtárak statisztikai adatszolgáltatását, a mutatószámok értelmezését, a beszámoló és 

munkaterv elkészítését. Az általuk készített összegző elemzést, a tanulságokat szakmai nap 

keretében megbeszéltük és lehetővé vált a „jó gyakorlatok” átvétele. Évente két alkalommal a 

könyvtári szolgáltatások megvalósításával kapcsolatos információs szakmai műhelynapot szervez, 

melyeken sok hasznos információhoz jutottunk. Közvetítette az államtitkári tájékoztatón 

elhangzott közérdekű információkat. Elkészítette és beadta az Országos Könyvtári Napok és az 

Internet Fiesta megrendezéséhez szükséges pályázatot. 

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár rendszeresen továbbította felénk a vészhelyzet és a 

járványügyi készültség ideje alatt a szükséges információkat, folyamatosan megosztottuk 

egymással a tapasztalatokat és egyeztettünk a lehetőségekről. 

11. A koronavírus-járvány okozta változásokról 

A zárva tartás ellenére régi szolgáltatásaink átszervezésével, illetve újak kialakításával megtaláltuk 

azokat a lehetőségeket, amelyekkel használóikat támogatni tudtuk. Olvasóinkat minden lehetséges 

fórumon igyekeztünk informálni a változásokról és segítettünk eligazodni az információk között. 

Az előző zárvatartási időszakban bevezetett házhoz szállítást és KönyvPontKint szolgáltatást 

folytattuk, az online térben információkat kerestünk és szolgáltattunk, szórakoztattunk, posztokat 

készítettünk új könyveinkről, hogy megkönnyítsük a választást, könyvkérést. Minden pénteken a 

digitális ismeretterjesztés lehetőségeit kihasználva Game (gém) hívta játszani a gyerekeket és a 

játékos kedvű felnőtteket. 2021-ben a költészet napjához kapcsolódó Posztolj verset! elnevezésű 

országos kampány, a Szabados Ágnes által indított „Nincs időm olvasni kihívás” - hoz kapcsolódó 

könyvajánlónk és a Közösségek hete programjai is online kerültek lebonyolításra. A hagyományos 

Mikulásváró bábelőadást videóra vettük és megosztottuk olvasóinkkal az online felületeinken. 

A nyitás után továbbra is biztosítottuk a dokumentumok kölcsönzését könyvtárépületen kívüli 

könyvátvételi ponton vagy házhoz szállítással. A pandémia hatása az élet szinte minden területén 

újraírta a szabályokat. A jövő bizonytalansága miatt még fontosabb a körültekintő, alapos tervezés. 

Elkötelezett, rugalmas, a változásokhoz jól alkalmazkodó, megfelelő készségekkel rendelkező 

munkatársak, a csapatot minden lehetséges eszközzel támogató vezetés, megfelelő IT 

infrastruktúra adhat csak biztos alapot a gyorsan változó környezetben.  
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Mellékletek 

1.sz. melléklet 

Mutatók Számadatok 

I. Szolgáltatási feladatok   

1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 38,5 

2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 50990 

2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 50990 

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 875 

2.3. A tárgyévi látogatók száma 6992 

3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 2624 

4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1 

5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 264 

6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött 

dokumentumok száma 
32 

7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 7 

7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 43034 

8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az 

OPAC-ra) 
32465 

9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként  

9.1. Könyv 12104 

9.2. Időszaki kiadvány 263 

9.3. AV-dokumentum 1047 

9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 0 

9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0 

10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma 15 

10. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 1 

10.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 2 

11. A könyvtár által szervezett  

11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem 

formális képzések száma 
28 

11.1.1. a képzéseken résztvevők száma 694 

11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó 

nem formális képzések száma 
4 

11.2.1. a képzéseken résztvevők száma 246 

11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 0 

11.3.1. a képzéseken résztvevők száma 0 

11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 10 

11.4.1. a résztvevők száma 193 
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11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, 

diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és 

multikulturális programok 

6 

11.5.1. a programok résztvevőinek száma 146 

11.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma 4 

11.6.1. a programok résztvevőinek száma 103 

11.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma 0 

11.7.1. a programok résztvevőinek száma 0 

11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági 

korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az 

azokon résztvevők száma 

3 

11.8.1. a programok résztvevőinek száma 257 

11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 2 

11.9.1. a programok résztvevőinek száma 67 

12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató 

kiadványainak száma 
0 

13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 31 

14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 81 

15. A használói elégedettség-mérések száma 4 

15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 344:4=86 

16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő 

települési könyvtárak száma 
0 

17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma 

 és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött 

megállapodások száma 

34 
1 

18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 4 

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói 

stb. partnerek száma/év 
2 

II. Gyűjteményfejlesztés  

1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként  

1.1. Könyv (db) 1461 

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)  24 

1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 1 

1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0 

1.5. Hangdokumentum (db) 3 

1.6. Képdokumentum (db) 0 

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)  0 

1.8. E-könyv (db) 0 

Egyéb dokumentum (db) 12 

2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma 

dokumentumtípusonként 
 

Könyv (db) 5465 
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Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)  622 

Kartográfiai dokumentum (db) 0 

Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0 

Hangdokumentum (db) 1 

Képdokumentum (db) 27 

Elektronikus (digitális) dokumentum (db)  0 

Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db) 0 

E-könyv (db) 0 

Egyéb dokumentum (db) 0 

3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 0 

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 431 

5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 50 

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 0 

8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 63824 

8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 100 

III. Gyűjteményfeltárás  

1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 21628 

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 0 

3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé 

válásának időtartama napokban kifejezve 
5 

4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban 

feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában) 
100 

V. Rendezvény, kiállítás  

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű 

közösségi programok, rendezvények száma összesen 
88 

1.1. a résztvevők száma 7742 

2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 0 

2.1. a résztvevők száma 0 

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 6 

3.1. a látogatók száma 4624 

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 12 

4.1. a résztvevők száma 671 

5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 741 

VI. Állományvédelem  

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb 

aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma 
78 

2. Muzeális dokumentumok száma 0 

3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 0 

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 0 

5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 0 
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2.sz. melléklet 

Rendezvény neve Helyszín Beszámoló szerinti típus 

      

Páros meglepetés - könyvkérések mellé 
meglepetéscsomag 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Farsangi akció (ajándék matrica a 
könyvcsomagban) 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Meglepetés könyvjelző minden női 
kölcsönzőnk részére 

Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Internet Fiesta 2021 - GÉM (Online 
keresztrejtvény 

Városi Könyvtár 
Lenti 

digitális kompetenciafejlesztést 
nyújtó program 

Internet Fiesta 2021 - Víz, víz, víz (Online 
képkirakó) 

Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Munka- és tűzvédelmi előadás Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Internet Fiesta 2021 - Pénz-money… (Online 
kvíz) 

Városi Könyvtár 
Lenti 

digitális kompetenciafejlesztést 
nyújtó program 

Nyuszi a könyvtárban - online kézműves 
foglalkozás 

Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

Magyar Költészet Napja 2021 - Virtuális Verses 
Verseny 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Posztolj verset! 2021 - GÉM Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Posztolj verset! 2021 - Versferdítő/versfordító Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Közösségek Hete 2021 - Nyitnikék Városi Könyvtár 
Lenti 

iskolai tehetséggondozást segítő, 
fejlesztő program 

Közösségek Hete 2021 - Hegyen-völgyön… Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Közösségek Hete 2021 - GÉM Városi Könyvtár 
Lenti 

digitális kompetenciafejlesztést 
nyújtó program 

József Attila Versmondó Verseny Városi Könyvtár 
Lenti 

iskolai tehetséggondozást segítő, 
fejlesztő program 

Béka-mese - online bábelőadás gyereknapra Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 
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Hetedhét Ország Mesemondó Verseny Városi Könyvtár 
Lenti 

iskolai tehetséggondozást segítő, 
fejlesztő program 

Nagy ünnepek régen - kiállításmegnyitó Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Nagy ünnepek régen - kiállítás Városi Könyvtár 
Lenti 

kiállítás 

Alapfokú könyvtáros tanfolyam vidéki 
könyvtárosok részére 

Városi Könyvtár 
Lenti 

könyvtárhasználati foglalkozás 

Textlib tanfolyam vidéki könyvtárosok részére Városi Könyvtár 
Lenti 

digitális kompetenciafejlesztést 
nyújtó program 

"Nyári Kézművesház 1. Zűrös kisokos" Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

"Nyári Kézművesház 2. Űr Fecó és Proton 
Panna" 

Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

"Nyári Kézművesház 3. Kilövéshez 
felkészülni!" 

Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

"Nyári Kézművesház 4. A Hattyú és Tsai a nyári 
égbolton" 

Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

"Nyári Kézművesház 5. Galaktikus megatasak" Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

"Nyári Kézművesház 6. Bolygóközi kísérletek" Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

Határtalan népzene - Gubinecz Ákos zenés 
ismerettertjesztő előadása Mumorban 

Kultúrház Mumor közösségi identitást erősítő program 

Határtalan népzene - Gubinecz Ákos zenés 
ismerettertjesztő előadása Máhomfán 

Kultúrház 
Máhomfa 

közösségi identitást erősítő program 

Utassy József Emlékest Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

A kultúrház élete képekben - kiállításmegnyitó 
Lentikápolnán 

Kultúrház 
Lentikápolna 

egyéb rendezvény 

A kultúrház élete képekben - kiállítás 
Lentikápolnán 

Kultúrház 
Lentikápolna 

kiállítás 

Határtalan népzene - Gubinecz Ákos zenés 
ismerettertjesztő előadása 
Lentiszombathelyen 

Kultúrház 
Lentiszombathely 

közösségi identitást erősítő program 

Pro Arte 30 - kiállításmegnyitó Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Pro Arte 30 - kiállítás Városi Könyvtár 
Lenti 

kiállítás 

Borisszák és bornemisszák - Őriné dr. Bilkei 
Irén előadása 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Őszi Hétvége - kitelepülés az Őszi Fesztivál 
keretében 

Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 
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Kulturális óra 1. fenntartási év Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

könyvtárhasználati foglalkozás 

Kulturális óra 1. fenntartási év Lenti Mesevár 
Óvoda 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Magyar Népmese Napja Próba szerencse Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

Kulturális óra 1. fenntartási év Vörösmarty M. 
Ált. Iskola 

Városi Könyvtár 
Lenti 

könyvtárhasználati foglalkozás 

Kézművesség régen és ma - kiállításmegnyitó 
Bárszentmihályfán 

Kultúrház 
Bárszentmihályfa 

egyéb rendezvény 

Kézművesség régen és ma - kiállítás 
Bárszentmihályfán 

Kultúrház 
Bárszentmihályfa 

kiállítás 

Kulturális óra 2. fenntartási év Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Idősek napja a könyvtárban - Horváth Károly 
Emlékpont átadó 

Városi Könyvtár 
Lenti 

nyugdíjas korosztály számára 
szervezett program 

Határtalan népzene - Gubinecz Ákos zenés 
ismerettertjesztő előadása Lentiben 

Városi Könyvtár 
Lenti 

közösségi identitást erősítő program 

Kulturális óra 2. fenntartási év Lenti Mesevár 
Óvoda 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

OKN 2021 Portrék világa - Sándor Alexandra 
kiállításának megnyitója 

Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Portrék világa - Sándor Alexandra kiállítása Városi Könyvtár 
Lenti 

kiállítás 

OKN 2021 Észköszörülde szépkorúaknak - 
vetélkedő 

Városi Könyvtár 
Lenti 

nyugdíjas korosztály számára 
szervezett program 

Könyvtárlátogatás Móricz Zs. EGYMI Városi Könyvtár 
Lenti 

könyvtárhasználati foglalkozás 

OKN 2021 Vár rád a könyvtár Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

OKN 2021 Irány a könyvtár! Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

OKN 2021 Bábvarázs - bábelőadás Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

Kulturális óra 3. fenntartási év Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Bírósági históriák 2 - kötetbemutató Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 
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Kulturális óra 3. fenntartási év Lenti Mesevár 
Óvoda 

Városi Könyvtár 
Lenti 

könyvtárhasználati foglalkozás 

Kulturális óra 1. fenntartási év ZSZC 
Lámfalussy S. SZ. I. 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Kulturális óra 2. fenntartási év Vörösmarty M. 
Ált. Iskola 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Kulturális óra 4. fenntartási év Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

könyvtárhasználati foglalkozás 

Kulturális óra 4. fenntartási év Lenti Mesevár 
Óvoda 

Városi Könyvtár 
Lenti 

könyvtárhasználati foglalkozás 

Kulturális óra 2. fenntartási év ZSZC 
Lámfalussy S. SZ. I. 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Kulturális óra 3. fenntartási év ZSZC 
Lámfalussy S. SZ. I. 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Kerekasztal beszélgetés Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Kulturális óra 4. fenntartási év ZSZC 
Lámfalussy S. SZ. I. 

Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Kulturális óra 5. fenntartási év Lenti Mesevár 
Óvoda 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Kulturális óra 5. fenntartási év ZSZC 
Lámfalussy S. SZ. I. 

Városi Könyvtár 
Lenti 

könyvtárhasználati foglalkozás 

Kulturális óra 3. fenntartási év Vörösmarty M. 
Ált. Iskola 

Városi Könyvtár 
Lenti 

könyvtárhasználati foglalkozás 

Kulturális óra 5. fenntartási év Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

könyvtárhasználati foglalkozás 

Vidd magaddal - a mesetarisznyából 
foglalkozás 

Városi Könyvtár 
Lenti 

szemléletformáló program 

Így kerek a világ foglalkozás Városi Könyvtár 
Lenti 

szemléletformáló program 

Vidd magaddal - a mesetarisznyából 
foglalkozás 

Városi Könyvtár 
Lenti 

szemléletformáló program 

Kulturális óra 4. fenntartási év Vörösmarty M. 
Ált. Iskola 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Vidd magaddal - a mesetarisznyából 
foglalkozás 

Városi Könyvtár 
Lenti 

szemléletformáló program 
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Kulturális óra 5. fenntartási év Vörösmarty M. 
Ált. Iskola 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Európai Hulladékcsökkentési Hét Adj könyvet, 
mosolyt kapsz! - könyvgyűjtő akció  

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Európai Hulladékcsökkentési Hét Zöld 
kerekasztal Lentiben 

Városi Könyvtár 
Lenti 

szemléletformáló program 

Európai Hulladékcsökkentési Hét Gém 
mentőakció - online szabadulós játék 

Városi Könyvtár 
Lenti 

szemléletformáló program 

"Szent László" - rendhagyó óra Tóth Péter 
Lóránt versvándorral 

Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

"Vasútállomás" - rendhagyó óra Tóth Péter 
Lóránt versvándorral 

Kerkai Jenő Ált. 
Iskola Csesztreg 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

 "Toldi írójához elküldöm lelkemet" - 
rendhagyó irodalom óra Tóth Péter Lóránt 
versvándorral 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

 "Vasútállomás" – rendhagyó irodalom óra 
Tóth Péter Lóránt versvándorral 

Városi Könyvtár 
Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

"Szent László" - rendhagyó óra Tóth Péter 
Lóránt versvándorral 

Öveges József Ált. 
Iskola Páka 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

"… lélek vagyok, élni szeretnék" - rendhagyó 
irodalom óra Tóth Péter Lóránt versvándorral 

Öveges József Ált. 
Iskola Páka 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 

Játékország kis mackója - online bábelőadás Városi Könyvtár 
Lenti 

családok számára meghirdetett 
rendezvény 

Mézes-kalács-varázs - kiállítás Őr Ildikó 
mézeskalácskészítő munkáiból 

Városi Könyvtár 
Lenti 

kiállítás 

Együtt szebbé tehetjük… - hópehely-gyűjtés 
akció 

Városi Könyvtár 
Lenti 

egyéb rendezvény 

Adventi Börze - könyves kitelepülés Napsugár Család- 
és Gyermekjóléti 
Szolgálat Lenti 

olvasási kompetenciafejlesztést, 
szövegértés fejlesztését támogató 
program 
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3.sz. melléklet 

Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van) 

    

"Zöld" könyvtár - környezettudatos intézmény 
Lenti és Vidéke 23. évfolyam, február, p. 1.   

Segítik a hulladékcsökkentést 
Zalai Hírlap 2021. január 29., 77. évf., 24. sz., p. 9.   

Könyvtár elismerése 
2021. január 30. 

https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/koeny
vtar-elismerese/559334 

Segíti a hulladékcsökkentést a lenti könyvtár, most elismerték a 
munkájukat 
2021. január 30. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/segiti-
a-hulladekcsokkentest-a-lenti-konyvtar-most-
elismertek-a-munkajukat-
4885927/?fbclid=IwAR2hCK6i9bpqbSaMuW18oGT
C_bI32QjNHJW3FmRcJOlZ5Cpy029Qy1hRqCk 

Könyveket az óvodásoknak 
Zalai Hírlap 2021. március 5., 77. évf., 54. sz. p. 4.   

Könyveket kaptak a lenti óvodások 
2021. március 5. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-
kozelet/konyveket-kaptak-a-lenti-ovodasok-
4998328/?fbclid=IwAR0MBbAkJ_-
BNXjENb9c3LZGBE20nX_L7osjFGHoHzWd-
sjA2hRRJl_eTQU 

Az alvás, a víz és a pénz 
Zalai Hírlap 2021. március 19., 77. évf., 65. sz. p. 4.   

A digitális tudás áll az idei Internet Fiesta fókuszában 
2021. március 19. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-
digitalis-tudas-all-az-idei-internet-fiesta-
fokuszaban-5039608/?fbclid=IwAR05U9fe-
oYNF0ZXxlAqP6jHSM55kn1UEeee6AxXIGQ7slqTKR
Wu2U1x6Ns 

Virtuális verses verseny 
Lenti és Vidéke 23. évfolyam 2021. május, p. 4.   

Költészetnapi online kihívást indít a könyvtár 
Zalai Hírlap 2021. április 6., 77. évf., 78. sz. p. 4.   

Könyvtár virtuális versenye 
2021. április 9. 

https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/koeny
vtar-virtualis-
versenye/576078?fbclid=IwAR1FiiY5k8zeWHpxDw
NDpfpQvSwAF-
NihMq9B2uPwCQc0nvXKNmQ1j6lJbM 

Költészetnapi online kihívást indít a lenti könyvtár 
2021. április 6. 

https://www.zaol.hu/kultura/helyi-
kultura/kolteszetnapi-online-kihivast-indit-a-lenti-
konyvtar-
5090527/?fbclid=IwAR0z8OBNqErAIIWyMAP4isQo
xw2kNYTAhE-ZTWBVgHM3zhQYu4-OdTnYnI4 

https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/koenyvtar-elismerese/559334
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/koenyvtar-elismerese/559334
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/segiti-a-hulladekcsokkentest-a-lenti-konyvtar-most-elismertek-a-munkajukat-4885927/?fbclid=IwAR2hCK6i9bpqbSaMuW18oGTC_bI32QjNHJW3FmRcJOlZ5Cpy029Qy1hRqCk
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/segiti-a-hulladekcsokkentest-a-lenti-konyvtar-most-elismertek-a-munkajukat-4885927/?fbclid=IwAR2hCK6i9bpqbSaMuW18oGTC_bI32QjNHJW3FmRcJOlZ5Cpy029Qy1hRqCk
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/segiti-a-hulladekcsokkentest-a-lenti-konyvtar-most-elismertek-a-munkajukat-4885927/?fbclid=IwAR2hCK6i9bpqbSaMuW18oGTC_bI32QjNHJW3FmRcJOlZ5Cpy029Qy1hRqCk
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/segiti-a-hulladekcsokkentest-a-lenti-konyvtar-most-elismertek-a-munkajukat-4885927/?fbclid=IwAR2hCK6i9bpqbSaMuW18oGTC_bI32QjNHJW3FmRcJOlZ5Cpy029Qy1hRqCk
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/segiti-a-hulladekcsokkentest-a-lenti-konyvtar-most-elismertek-a-munkajukat-4885927/?fbclid=IwAR2hCK6i9bpqbSaMuW18oGTC_bI32QjNHJW3FmRcJOlZ5Cpy029Qy1hRqCk
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyveket-kaptak-a-lenti-ovodasok-4998328/?fbclid=IwAR0MBbAkJ_-BNXjENb9c3LZGBE20nX_L7osjFGHoHzWd-sjA2hRRJl_eTQU
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyveket-kaptak-a-lenti-ovodasok-4998328/?fbclid=IwAR0MBbAkJ_-BNXjENb9c3LZGBE20nX_L7osjFGHoHzWd-sjA2hRRJl_eTQU
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyveket-kaptak-a-lenti-ovodasok-4998328/?fbclid=IwAR0MBbAkJ_-BNXjENb9c3LZGBE20nX_L7osjFGHoHzWd-sjA2hRRJl_eTQU
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyveket-kaptak-a-lenti-ovodasok-4998328/?fbclid=IwAR0MBbAkJ_-BNXjENb9c3LZGBE20nX_L7osjFGHoHzWd-sjA2hRRJl_eTQU
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyveket-kaptak-a-lenti-ovodasok-4998328/?fbclid=IwAR0MBbAkJ_-BNXjENb9c3LZGBE20nX_L7osjFGHoHzWd-sjA2hRRJl_eTQU
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-digitalis-tudas-all-az-idei-internet-fiesta-fokuszaban-5039608/?fbclid=IwAR05U9fe-oYNF0ZXxlAqP6jHSM55kn1UEeee6AxXIGQ7slqTKRWu2U1x6Ns
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-digitalis-tudas-all-az-idei-internet-fiesta-fokuszaban-5039608/?fbclid=IwAR05U9fe-oYNF0ZXxlAqP6jHSM55kn1UEeee6AxXIGQ7slqTKRWu2U1x6Ns
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-digitalis-tudas-all-az-idei-internet-fiesta-fokuszaban-5039608/?fbclid=IwAR05U9fe-oYNF0ZXxlAqP6jHSM55kn1UEeee6AxXIGQ7slqTKRWu2U1x6Ns
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-digitalis-tudas-all-az-idei-internet-fiesta-fokuszaban-5039608/?fbclid=IwAR05U9fe-oYNF0ZXxlAqP6jHSM55kn1UEeee6AxXIGQ7slqTKRWu2U1x6Ns
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-digitalis-tudas-all-az-idei-internet-fiesta-fokuszaban-5039608/?fbclid=IwAR05U9fe-oYNF0ZXxlAqP6jHSM55kn1UEeee6AxXIGQ7slqTKRWu2U1x6Ns
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/koenyvtar-virtualis-versenye/576078?fbclid=IwAR1FiiY5k8zeWHpxDwNDpfpQvSwAF-NihMq9B2uPwCQc0nvXKNmQ1j6lJbM
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/koenyvtar-virtualis-versenye/576078?fbclid=IwAR1FiiY5k8zeWHpxDwNDpfpQvSwAF-NihMq9B2uPwCQc0nvXKNmQ1j6lJbM
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/koenyvtar-virtualis-versenye/576078?fbclid=IwAR1FiiY5k8zeWHpxDwNDpfpQvSwAF-NihMq9B2uPwCQc0nvXKNmQ1j6lJbM
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/koenyvtar-virtualis-versenye/576078?fbclid=IwAR1FiiY5k8zeWHpxDwNDpfpQvSwAF-NihMq9B2uPwCQc0nvXKNmQ1j6lJbM
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/koenyvtar-virtualis-versenye/576078?fbclid=IwAR1FiiY5k8zeWHpxDwNDpfpQvSwAF-NihMq9B2uPwCQc0nvXKNmQ1j6lJbM
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/kolteszetnapi-online-kihivast-indit-a-lenti-konyvtar-5090527/?fbclid=IwAR0z8OBNqErAIIWyMAP4isQoxw2kNYTAhE-ZTWBVgHM3zhQYu4-OdTnYnI4
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/kolteszetnapi-online-kihivast-indit-a-lenti-konyvtar-5090527/?fbclid=IwAR0z8OBNqErAIIWyMAP4isQoxw2kNYTAhE-ZTWBVgHM3zhQYu4-OdTnYnI4
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/kolteszetnapi-online-kihivast-indit-a-lenti-konyvtar-5090527/?fbclid=IwAR0z8OBNqErAIIWyMAP4isQoxw2kNYTAhE-ZTWBVgHM3zhQYu4-OdTnYnI4
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/kolteszetnapi-online-kihivast-indit-a-lenti-konyvtar-5090527/?fbclid=IwAR0z8OBNqErAIIWyMAP4isQoxw2kNYTAhE-ZTWBVgHM3zhQYu4-OdTnYnI4
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/kolteszetnapi-online-kihivast-indit-a-lenti-konyvtar-5090527/?fbclid=IwAR0z8OBNqErAIIWyMAP4isQoxw2kNYTAhE-ZTWBVgHM3zhQYu4-OdTnYnI4
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Könyv pont kint, a bejáratnál 
Zalai Hírlap 2021. április 13., 77. évf., 84. sz. p. 4.   

Csak védettségi igazolvánnyal látogatható 
Lenti és Vidéke 23. évfolyam 2021. május, p. 6.   

Nyitnak a kulturális intézmények 
Zalai Hírlap 2021. május 6., 77. évf., 103. sz. p. 2.   

Keddtől nyitva áll a városi könyvtár a védettségi igazolvánnyal 
rendelkezők előtt Lentiben 
2021. május 3. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-
kozelet/keddtol-nyitva-all-a-varosi-konyvtar-a-
vedettsegi-igazolvannyal-rendelkezok-elott-
lentiben-5174668/ 

Zalában is nyitnak a kulturális intézmények 
2021. május 6. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-
kozelet/zalaban-is-nyitnak-a-kulturalis-
intezmenyek-5183068/ 

Versmondó verseny Lentiben 
Lenti és Vidéke 23. évfolyam 2021. június  p. 11.   

Szépen szavaltak 
Zalai Hírlap 2021. május 28., 77. évf., 121. sz. p. 4   

Szépen szavaltak a diákok Lentiben 
2021. május 28. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/szepen-
szavaltak-a-diakok-lentiben-5253919/ 

Se nem irigyek, se nem szégyenlősek 
Zalai Hírlap 2021. május 28., 77. évf., 121. sz. p. 1-2.   

Ötletbörzét tartottak a zalai közművelődési szakembereknek 
Nován 
2021. 05. 28. 

https://www.zaol.hu/kultura/helyi-
kultura/otletborzet-tartottak-a-zalai-
kozmuvelodesi-szakembereknek-novan-
5253838/?fbclid=IwAR1W4mzuSJQwgbvL13Ah70a
RyFllwC_wMMVNwsV_EH6tYB1yfST0GP0T6TI 

A mesemondókat nem zavarta meg a kamera 
Zalai Hírlap 2021. június 8., 77. évf., 130. sz. p. 4   

A mesemondókat nem zavarta meg a kamera Lentiben 
2021. június 8. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-
mesemondokat-nem-zavarta-meg-a-kamera-
lentiben-5290051/?fbclid=IwAR0_NeTJ9jVq1SlBE5-
7DKzoGvu5gEzJAbNvYZSR-PDHgn-eYb7Lp-mfCg4 

Nagy ünnepek régen 
Lenti és Vidéke 23. évfolyam 2021. augusztus p. 13.   

Helytörténeti kiállítás nyílik 
Zalai Hírlap 2021. május 28., 77. évf., 121. sz. p. 4.   

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/keddtol-nyitva-all-a-varosi-konyvtar-a-vedettsegi-igazolvannyal-rendelkezok-elott-lentiben-5174668/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/keddtol-nyitva-all-a-varosi-konyvtar-a-vedettsegi-igazolvannyal-rendelkezok-elott-lentiben-5174668/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/keddtol-nyitva-all-a-varosi-konyvtar-a-vedettsegi-igazolvannyal-rendelkezok-elott-lentiben-5174668/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/keddtol-nyitva-all-a-varosi-konyvtar-a-vedettsegi-igazolvannyal-rendelkezok-elott-lentiben-5174668/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/zalaban-is-nyitnak-a-kulturalis-intezmenyek-5183068/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/zalaban-is-nyitnak-a-kulturalis-intezmenyek-5183068/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/zalaban-is-nyitnak-a-kulturalis-intezmenyek-5183068/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/szepen-szavaltak-a-diakok-lentiben-5253919/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/szepen-szavaltak-a-diakok-lentiben-5253919/
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/otletborzet-tartottak-a-zalai-kozmuvelodesi-szakembereknek-novan-5253838/?fbclid=IwAR1W4mzuSJQwgbvL13Ah70aRyFllwC_wMMVNwsV_EH6tYB1yfST0GP0T6TI
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/otletborzet-tartottak-a-zalai-kozmuvelodesi-szakembereknek-novan-5253838/?fbclid=IwAR1W4mzuSJQwgbvL13Ah70aRyFllwC_wMMVNwsV_EH6tYB1yfST0GP0T6TI
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/otletborzet-tartottak-a-zalai-kozmuvelodesi-szakembereknek-novan-5253838/?fbclid=IwAR1W4mzuSJQwgbvL13Ah70aRyFllwC_wMMVNwsV_EH6tYB1yfST0GP0T6TI
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/otletborzet-tartottak-a-zalai-kozmuvelodesi-szakembereknek-novan-5253838/?fbclid=IwAR1W4mzuSJQwgbvL13Ah70aRyFllwC_wMMVNwsV_EH6tYB1yfST0GP0T6TI
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/otletborzet-tartottak-a-zalai-kozmuvelodesi-szakembereknek-novan-5253838/?fbclid=IwAR1W4mzuSJQwgbvL13Ah70aRyFllwC_wMMVNwsV_EH6tYB1yfST0GP0T6TI
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-mesemondokat-nem-zavarta-meg-a-kamera-lentiben-5290051/?fbclid=IwAR0_NeTJ9jVq1SlBE5-7DKzoGvu5gEzJAbNvYZSR-PDHgn-eYb7Lp-mfCg4
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-mesemondokat-nem-zavarta-meg-a-kamera-lentiben-5290051/?fbclid=IwAR0_NeTJ9jVq1SlBE5-7DKzoGvu5gEzJAbNvYZSR-PDHgn-eYb7Lp-mfCg4
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-mesemondokat-nem-zavarta-meg-a-kamera-lentiben-5290051/?fbclid=IwAR0_NeTJ9jVq1SlBE5-7DKzoGvu5gEzJAbNvYZSR-PDHgn-eYb7Lp-mfCg4
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-mesemondokat-nem-zavarta-meg-a-kamera-lentiben-5290051/?fbclid=IwAR0_NeTJ9jVq1SlBE5-7DKzoGvu5gEzJAbNvYZSR-PDHgn-eYb7Lp-mfCg4
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Helytörténeti kiállítás 
Zalai Hírlap 2021. június 3., 77. évf., 126. sz. p. 3.   

"Nagy ünnepek régen" címmel nyílt kiállítás Lentiben 
https://www.youtube.com/watch?v=UUFP9HzVbe
4 

II. Lenti közösségi híradó 
https://www.youtube.com/watch?v=CIBT_VNhbv
w 

Helytörténeti kiállítás nyílik Lentiben 
2021. május 29. 

https://www.zaol.hu/kultura/helyi-
kultura/helytorteneti-kiallitas-nyilik-lentiben-
5254942/ 

Helytörténeti kiállítás Lentiben 
2021. június 2. 

https://www.zaol.hu/galeria/helytorteneti-
kiallitas-lentiben/ 

Nyári Kézművesház programok a városi könyvtárban 
https://www.youtube.com/watch?v=mCvW3FlyVT
M 

Ismét nagyon népszerű volt a nyári kézműves tábor Lentiben 
2021. július 27. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ismet-
nagyon-nepszeru-volt-a-nyari-kezmuves-tabor-
lentiben-5441237/ 

A nyugdíjasklubok a legaktívabbak 
Zalai Hírlap 2021. július 8., 77. évf., 156. sz. p. 16.   

Programtervező közösségi fórum "A helyi identitás és kohézió 
erősítése Lentiben" projektben 

https://www.youtube.com/watch?v=5mtZ9NfMYQ
I 

Búcsú a városrészben 
Zalai Hírlap 2021. augusztus 7., 77. évf., 182. sz. p. 3.   

Határtalan népzene Gubinecz Ákossal https://www.youtube.com/watch?v=SX11hNPL2_g 

Búcsut tartanak Lentiben a máhomfai városrészben szombaton 
2021. augusztus 6. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/bucsut-
tartanak-lentiben-a-mahomfai-varosreszben-
szombaton-5472056/ 

Utassyra emlékeznek 
Zalai Hírlap 2021. augusztus 11., 77. évf., 185. sz. p. 1.   

Szemes Péter könyvbemutatója 
2021. augusztus 17. 

https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/szeme
s-peter-koenyvbemutatoja/590973 

https://www.youtube.com/watch?v=UUFP9HzVbe4
https://www.youtube.com/watch?v=UUFP9HzVbe4
https://www.youtube.com/watch?v=CIBT_VNhbvw
https://www.youtube.com/watch?v=CIBT_VNhbvw
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/helytorteneti-kiallitas-nyilik-lentiben-5254942/
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/helytorteneti-kiallitas-nyilik-lentiben-5254942/
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/helytorteneti-kiallitas-nyilik-lentiben-5254942/
https://www.zaol.hu/galeria/helytorteneti-kiallitas-lentiben/
https://www.zaol.hu/galeria/helytorteneti-kiallitas-lentiben/
https://www.youtube.com/watch?v=mCvW3FlyVTM
https://www.youtube.com/watch?v=mCvW3FlyVTM
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ismet-nagyon-nepszeru-volt-a-nyari-kezmuves-tabor-lentiben-5441237/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ismet-nagyon-nepszeru-volt-a-nyari-kezmuves-tabor-lentiben-5441237/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ismet-nagyon-nepszeru-volt-a-nyari-kezmuves-tabor-lentiben-5441237/
https://www.youtube.com/watch?v=5mtZ9NfMYQI
https://www.youtube.com/watch?v=5mtZ9NfMYQI
https://www.youtube.com/watch?v=SX11hNPL2_g
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/bucsut-tartanak-lentiben-a-mahomfai-varosreszben-szombaton-5472056/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/bucsut-tartanak-lentiben-a-mahomfai-varosreszben-szombaton-5472056/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/bucsut-tartanak-lentiben-a-mahomfai-varosreszben-szombaton-5472056/
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/szemes-peter-koenyvbemutatoja/590973
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/szemes-peter-koenyvbemutatoja/590973
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Gyerekkori emlékeket idéztek meg a nyugdíjas sportnapon 
Lentiben 
2021. augusztus 24. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-
kozelet/gyerekkori-emlekeket-ideztek-meg-a-
nyugdijas-sportnapon-lentiben-5520611/ 

"A kultúrház élete képekben" 
Lenti és Vidéke 23. évfolyam 2021. szeptember p. 9.   

A közös múltról szólnak a fotók 
Zalai Hírlap 2021. augusztus 25., 77. évf., 196. sz. p. 3.   

" A kultúrház élete képekben" címmel kiállítás Lentikápolnán 
https://www.youtube.com/watch?v=9ZPxGGRVRq
4 

Tárlat mutatja be a lentikápolnai városrészi kultúrház életét, 
múltját, jelenét 
2021. augusztus 25. 

https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/tarlat-
mutatja-be-a-lentikapolnai-varosresz-
konyvtaranak-eletet-multjat-jelenet-5523536/ 

Kiállítás 
Zalai Hírlap 2021. szeptember 7., 77. évf., 207. sz. p. 2.   

Kiállítás mutatja be a Pro Arte harminc évét 
Zalai Hírlap 2021. szeptember 9., 77. évf., 209. sz. p. 1-2.   

30 éves a Pro Arte Kulturális Egyesület https://www.youtube.com/watch?v=0HrAZBf8zPI 

30 éves a Pro Arte Egyesület 
2021. szeptember 10. 

https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/30-
eves-a-pro-arte-egyesuelet/593584 

30 éves a lenti Pro Arte Kulturális Egyesület 
2021. szeptember 8. 

https://www.zaol.hu/galeria/30-eves-a-lenti-pro-
arte-kulturalis-egyesulet/ 

Kiállítás mutatja be a lenti Pro Arte 30 évét 
2021. szeptember 9. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-
kozelet/kiallitas-mutatja-be-a-lenti-pro-arte-
harminc-evet-5565830/ 

Őseink is termelték és itták 
Zalai Hírlap 2021. szeptember 17., 77. évf., 216. sz. p. 4.   

Borisszák és bornemisszák 
2021. szeptember 15. 

https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/borissz
ak-es-bornemisszak-a-koezepkor-es-a-bor-
eloadas/594121 

Őseink is termelték és itták 
2021. szeptember 17. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/oseink-
is-termeltek-es-ittak-eloadas-lentiben-5592893/ 

Őszi fesztivál vásárral és főzőversennyel 
Zalai Hírlap 2021. szeptember 20., 77. évf., 218. sz. p. 2.   

Ismét Őszi Fesztivál Lentiben https://www.youtube.com/watch?v=qejOk1tiHOQ 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/gyerekkori-emlekeket-ideztek-meg-a-nyugdijas-sportnapon-lentiben-5520611/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/gyerekkori-emlekeket-ideztek-meg-a-nyugdijas-sportnapon-lentiben-5520611/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/gyerekkori-emlekeket-ideztek-meg-a-nyugdijas-sportnapon-lentiben-5520611/
https://www.youtube.com/watch?v=9ZPxGGRVRq4
https://www.youtube.com/watch?v=9ZPxGGRVRq4
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/tarlat-mutatja-be-a-lentikapolnai-varosresz-konyvtaranak-eletet-multjat-jelenet-5523536/
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/tarlat-mutatja-be-a-lentikapolnai-varosresz-konyvtaranak-eletet-multjat-jelenet-5523536/
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/tarlat-mutatja-be-a-lentikapolnai-varosresz-konyvtaranak-eletet-multjat-jelenet-5523536/
https://www.youtube.com/watch?v=0HrAZBf8zPI
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/30-eves-a-pro-arte-egyesuelet/593584
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/30-eves-a-pro-arte-egyesuelet/593584
https://www.zaol.hu/galeria/30-eves-a-lenti-pro-arte-kulturalis-egyesulet/
https://www.zaol.hu/galeria/30-eves-a-lenti-pro-arte-kulturalis-egyesulet/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kiallitas-mutatja-be-a-lenti-pro-arte-harminc-evet-5565830/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kiallitas-mutatja-be-a-lenti-pro-arte-harminc-evet-5565830/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kiallitas-mutatja-be-a-lenti-pro-arte-harminc-evet-5565830/
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/borisszak-es-bornemisszak-a-koezepkor-es-a-bor-eloadas/594121
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/borisszak-es-bornemisszak-a-koezepkor-es-a-bor-eloadas/594121
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/borisszak-es-bornemisszak-a-koezepkor-es-a-bor-eloadas/594121
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/oseink-is-termeltek-es-ittak-eloadas-lentiben-5592893/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/oseink-is-termeltek-es-ittak-eloadas-lentiben-5592893/
https://www.youtube.com/watch?v=qejOk1tiHOQ
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Vásárt és főzőversenyt is tartottak a hagyományos Őszi 
Fesztiválon Lentiben 
2021. szeptember 20. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/vasar-
es-fozoverseny-is-volt-a-hagyomanyos-oszi-
fesztivalon-lentiben-5601095/ 

Idősek világnapja és hónapja 
Lenti és Vidéke 23. évfolyam 2021. november p. 4.   

"Kézművesség régen és ma" 
Lenti és Vidéke 23. évfolyam 2021. november p. 10.   

Kézművesség régen és ma 
Zalai Hírlap 2021. szeptember 28., 77. évf., 225. sz. p. 4.   

"Kézművesség régen és ma" címmel kiállítás 
Bárszentmihályfán 

https://www.youtube.com/watch?v=YzG2zDBVQN
o&t=115s 

Kézművesség régen, ma kiállítás nyílt Lentiben 
2021. október 8. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-
kozelet/kezmuvesseg-regen-ma-kiallitas-nyilt-
lentiben-5661728/?fbclid=IwAR0ktLz4-
hNk7MZIDb3G_aS_FCzUp6XlW7_lMhADqTM8wXw
veunXkfGeyBo 

Október az idősek hónapja 
Zalai Hírlap 2021. október 5., 77. évf., 231. sz. p. 2.   

Október az idősek hónapja 
2021. október 5. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-
kozelet/oktober-az-idosek-honapja-gyalogos-es-
kerekparos-tura-is-szerepel-lenti-programjai-
kozott-5650451/ 

Találkozás a népzenével - Értékeket közvetítenek 
Zalai Hírlap 2021. október 6., 77. évf., 232. sz. p. 1., 3.   

Horváth Károly Emlékpontot avattak Lentiben 
https://www.youtube.com/watch?v=vYoLNcxWsQ
g 

Horváth Károly-emlékpontot hoztak létre a lenti könyvtárban 
2021. október 6. 

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-
kozelet/horvath-karoly-emlekpontot-hoztak-letre-
a-lenti-konyvtarban-5653826/ 

Realisztikus portrék és állat-ábrázolások 
Zalai Hírlap 2021. október 7., 77. évf., 233. sz. p. 2.   

https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/vasar-es-fozoverseny-is-volt-a-hagyomanyos-oszi-fesztivalon-lentiben-5601095/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/vasar-es-fozoverseny-is-volt-a-hagyomanyos-oszi-fesztivalon-lentiben-5601095/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/vasar-es-fozoverseny-is-volt-a-hagyomanyos-oszi-fesztivalon-lentiben-5601095/
https://www.youtube.com/watch?v=YzG2zDBVQNo&t=115s
https://www.youtube.com/watch?v=YzG2zDBVQNo&t=115s
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kezmuvesseg-regen-ma-kiallitas-nyilt-lentiben-5661728/?fbclid=IwAR0ktLz4-hNk7MZIDb3G_aS_FCzUp6XlW7_lMhADqTM8wXwveunXkfGeyBo
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kezmuvesseg-regen-ma-kiallitas-nyilt-lentiben-5661728/?fbclid=IwAR0ktLz4-hNk7MZIDb3G_aS_FCzUp6XlW7_lMhADqTM8wXwveunXkfGeyBo
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kezmuvesseg-regen-ma-kiallitas-nyilt-lentiben-5661728/?fbclid=IwAR0ktLz4-hNk7MZIDb3G_aS_FCzUp6XlW7_lMhADqTM8wXwveunXkfGeyBo
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kezmuvesseg-regen-ma-kiallitas-nyilt-lentiben-5661728/?fbclid=IwAR0ktLz4-hNk7MZIDb3G_aS_FCzUp6XlW7_lMhADqTM8wXwveunXkfGeyBo
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kezmuvesseg-regen-ma-kiallitas-nyilt-lentiben-5661728/?fbclid=IwAR0ktLz4-hNk7MZIDb3G_aS_FCzUp6XlW7_lMhADqTM8wXwveunXkfGeyBo
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/oktober-az-idosek-honapja-gyalogos-es-kerekparos-tura-is-szerepel-lenti-programjai-kozott-5650451/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/oktober-az-idosek-honapja-gyalogos-es-kerekparos-tura-is-szerepel-lenti-programjai-kozott-5650451/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/oktober-az-idosek-honapja-gyalogos-es-kerekparos-tura-is-szerepel-lenti-programjai-kozott-5650451/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/oktober-az-idosek-honapja-gyalogos-es-kerekparos-tura-is-szerepel-lenti-programjai-kozott-5650451/
https://www.youtube.com/watch?v=vYoLNcxWsQg
https://www.youtube.com/watch?v=vYoLNcxWsQg
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/horvath-karoly-emlekpontot-hoztak-letre-a-lenti-konyvtarban-5653826/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/horvath-karoly-emlekpontot-hoztak-letre-a-lenti-konyvtarban-5653826/
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/horvath-karoly-emlekpontot-hoztak-letre-a-lenti-konyvtarban-5653826/
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Portrék világa - Sándor Alexandra kiállítása a könyvtárban https://youtu.be/bRBxr6CRsbo 

Sándor Alexandra kiállítása 
2021. október 9. 

https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/sandor
-alexandra-
kiallitasa/596827?fbclid=IwAR0iEevcQt8xJsbnA7pY
Z9_yXE2_NV2_BfBeqBNvfEMWMtUD1iSOG4hfDTE 

Világsztárok realisztikus portréit is megalkotta a zalai Sándor 
Alexandra 
2021. október 6. 

https://www.zaol.hu/kultura/helyi-
kultura/vilagsztarok-realisztikus-portreit-is-
megnezheti-sandor-alexandra-rajzkiallitasan-
5655599/ 

Könyvbemutató 
Zalai Hírlap 2021. október 12., 77. évf., 237. sz. p. 4.   

Bírósági históriák 2. című kiadvány bemutatója a könyvtárban 
https://www.youtube.com/watch?v=YsPbc21ODRo
&t=31s 

"Zöld hét" a könyvtárban 
Zalai Hírlap 2021. november 22., 77. évf., 270. sz. p. 1., 3.   

"Zöld hét" a lenti könyvtárban 
2021. november 22. 

https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2021/11/zold-
het-a-lenti-konyvtarban-a-korkoros-kozossegekre-
fokuszalnak 

Időtlen mézeskalács 
Zalai Hírlap 2021. december 10., 77. évf., 286. sz. p. 4.   

Mézeskalács-kiállítás nyílt Lentiben 
2021. december 10. 

https://www.zaol.hu/helyi-
kozelet/2021/12/mezeskalacs-kiallitas-nyilt-
lentiben 

Időtlen mézeskalács - Most érdemes hópelyhet vinni a 
könyvtárba 
Zalai Hírlap 2021. december 10., 77. évf., 286. sz. p. 4.   

Könyvek és filmek 
2021. december 11., ZH Másként kereskedelmi melléklet p. 12.  

  

https://youtu.be/bRBxr6CRsbo
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/sandor-alexandra-kiallitasa/596827?fbclid=IwAR0iEevcQt8xJsbnA7pYZ9_yXE2_NV2_BfBeqBNvfEMWMtUD1iSOG4hfDTE
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/sandor-alexandra-kiallitasa/596827?fbclid=IwAR0iEevcQt8xJsbnA7pYZ9_yXE2_NV2_BfBeqBNvfEMWMtUD1iSOG4hfDTE
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/sandor-alexandra-kiallitasa/596827?fbclid=IwAR0iEevcQt8xJsbnA7pYZ9_yXE2_NV2_BfBeqBNvfEMWMtUD1iSOG4hfDTE
https://www.rtvslo.si/mmr/hirek/terepjaro/sandor-alexandra-kiallitasa/596827?fbclid=IwAR0iEevcQt8xJsbnA7pYZ9_yXE2_NV2_BfBeqBNvfEMWMtUD1iSOG4hfDTE
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/vilagsztarok-realisztikus-portreit-is-megnezheti-sandor-alexandra-rajzkiallitasan-5655599/
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/vilagsztarok-realisztikus-portreit-is-megnezheti-sandor-alexandra-rajzkiallitasan-5655599/
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/vilagsztarok-realisztikus-portreit-is-megnezheti-sandor-alexandra-rajzkiallitasan-5655599/
https://www.zaol.hu/kultura/helyi-kultura/vilagsztarok-realisztikus-portreit-is-megnezheti-sandor-alexandra-rajzkiallitasan-5655599/
https://www.youtube.com/watch?v=YsPbc21ODRo&t=31s
https://www.youtube.com/watch?v=YsPbc21ODRo&t=31s
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2021/11/zold-het-a-lenti-konyvtarban-a-korkoros-kozossegekre-fokuszalnak
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2021/11/zold-het-a-lenti-konyvtarban-a-korkoros-kozossegekre-fokuszalnak
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2021/11/zold-het-a-lenti-konyvtarban-a-korkoros-kozossegekre-fokuszalnak
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2021/12/mezeskalacs-kiallitas-nyilt-lentiben
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2021/12/mezeskalacs-kiallitas-nyilt-lentiben
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2021/12/mezeskalacs-kiallitas-nyilt-lentiben
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4.sz. melléklet 

Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve)  2021. évi tény 

Az intézmény finanszírozási bevételei 49 350 

Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz 35 617 

– ebből fenntartói támogatás 5 034 

– ebből felhasznált maradvány 0 

– ebből központi költségvetési támogatás 8 699 

– ebből pályázati támogatás 8 699 

– a pályázati támogatásból EU-támogatás 0 

Az intézmény működési bevételei 2 897 

Szolgáltatásokhoz köthető bevétel 2 852 

Egyéb bevétel 45 

Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként 42 861 

Személyi juttatás 26 960 

Munkaadókat terhelő összes járulék 4 153 

Dologi kiadás     11 748 

Egyéb kiadás 0 
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5.sz. melléklet 

Munkaügyi adatok 

2021. január 1-i állapot 

szerint 

2022. január 1-i állapot 

szerint 

Összlétszám 8 8 

Ebből vezető vagy magasabb vezető  1 1 

Távollévők     

Könyvtári szakmai munkakörben 

foglalkoztatottak     

Könyvtáros szakképesítéssel 6 6 

Középfokú szakképesítéssel     

Egyéb felsőfokú végzettséggel     

Egyéb munkakörben foglalkozatottak     

Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel 1 1 

Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel 1 1 

      

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával 

értendőek 


